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YAPBAJIBIK MACEJIEJEPAN MATEMATUKA CABATBIHIA KOJIJIOHYY.
Caovixos 3.M.
Ow MY. MUOM xagheopacwi
Annomauus

B omoii cmamve paccmompenno 63aumocesss mexcoy ooOyueHuem U NPAKMUKOLL

Cenvckoxosaticmeennvie 3a0auu 8 npoyecce pabomui-Kak cpeocmeo 00yueHus u 60CNUMAaHUsL.
Annotation

This article discussed the relationship between learning and practice. Agricultural tasks
in the process of work as a means of learning and education.

Yuryn yOakeITKa YeWHH OKYTYy WIIM HETU3MHEH OKyydyJapJbl ©HYKTYPOYYT® 3MecC,
anapabl OWIMMIU ©3[eIUTYPYYIe, XOHIeMIepre jkaHa KeHIymIepre 33 Ooiyyra OarbITTarl
Kemau. MyranmuMm TapaOblHAH OKyy4dyJdapJblH €3 aJIblHYa HWIIUHE TasHOall Typym, YOH
KesleMaery OuiauMm nasp Typae Oepunun kenau. bynm 0ojico eHYTYYHYH 3KCTEHCHUBIYY KONy
Oomyn scenTener. OHYTYYHYH ODKCTEHCUBAYY JKONy- TYIOK JKOJI, aHTKeHH OwimuMm Oepyy
ME3TWIITUK  pecypcTaplblH UYEKTEIreHAUrd MEHeH OainaHbllikad. buwiuM  OepyyHYH
OKCTEHCHBAYY YHPOHYIYI JKaTKaH MaTepPHANIbIH KOJIOMYHYH YOHOKIIYH MIAPTTAWT. Al 5MHU
MBIH/Iai KOJI OPTO MEKTENTEP YUYH OYT'YHKY KYHIYH TajgaObiHa skoon OepOerT. Cebebu, MeKTer
KypCyHYH TMporpammachl ydypaa pedopmamanasl. Mypaa jxymacelHa 6 caaT KeJIOMYHI®
OKYTYyJIyIl KeJIreH MaTeMaTHKa MpeAMeTH OYIYHKY KyHIe 4 caaT OKYTYJyIl, KbICKapyyra
yuypambl.

bunum Gepyy cucTeMachbiHbIH OHYTYYCYH MHTEHCHUBJYY >KOJIFO KOTOpPYYy OMIIUM Oepyyre
KapaTa KOMIIETCHTTYY MaMUJICHUH aJKarblHAa WIIKE allbIPBUIBIIIEI MYMKYH. KoMIeTeHTTYYITyK
MaMUWJICHUH MO3UIMACHIHAH Kaparanja OUIUMAYYJIYKTYH JEHIDAJIH OKYY4yJldapablH OMIMMHUHUH
ap KaHJald TaTaalJbIKTarbl MaceJelepau uede allyy >KOHIOMIYYIYTyY MEHEH AaHbIKTasaT.
CanTTyy MaMUJICHHH HETM3UH/E€ OKYYYYHYH KBIMBIHTBITBIH: “OKYy4y MEKTENTEH aHbl SMHEHU
yiipeHay?”-neren cypooro jkoorn Oepyy Jem ana TypraH OOJICOK, KOMIIETEHTTYY MaMHJICHH:
“MEKTENTH OKYyTaH >KbUIIApbl OKYyydy SMHEre YUpeHIy?’-IereH Cypoo MEHEH MYHO3106ere
6oi10T. [2].

bunum Gepyynery KOMIETEHTTUK MaMUJICHH UIIKE alIbIPYYHYH TOPT aCHEKTUCUH OOyt
KepceTyyre 00j0T.Anap:

1. TyHyHoyy KOMIIETEHTTYYIYK;

2. XanmpuiamTeIpbUIraH MPEAMETTHK KOHIOMIO);
3. KongoHMo npeaMeTTuK XKeHIeMIeD;

4. Typmymtyk KeHIyMIep.

Bbyn GarbITTapAblH YYYHUYCYHO TOKTOJIO KeTceK. byn OarbITTa Xaimbel OpTo OMIMM
OepYYHYH NPHUKIAIABIK, MPAKTUKAIBIK (TparMaTHKAIBIK K€ KEPEKTeeuYIYK Jece na 00JoT)
MYHO3YH OHYKTYpYy Ooiynm scenrteneT. bamkaua aiiTkaHaa mMaTemMaThka MpeIMETHHEH ajraH
OMIMMJIEPUH OKYYYyJap 3KOHOMHKAJa, KOOMIYK TyPMYIITYH 4apOaliblK MHUCaJI-MaceJeepruH/e
UIKEeMYY KOJIJJOHO alyycy OOJIym caHaniar.

I-macene (5-6-kiaccrap y4yH).

bup yiira 6up xyHae 60 Kr TOIOT KEpeKTeneT. Irep/ie TOITTYH 5/6 uH Kyprak ToroT, 1/10
UH YBIKTYYy TOIOT, 1/15 WH xeM Ty3ce, aHia yira KyHYHO KaH4Ya Kyprak TOIOT, YBIKTYy TOIOT
JKaHa )xem oepuiet?

5

Yeirapyy: kyprak toror 60 * == 50 kr;
1

YpikTyy Totor 60 * 7o = 6 kr;

A
Kem 60* —=dr,
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DCKepTYY: Kyprak TOIOT KaTapbl yabbuIraH Tanaa yely, 6e/ie ke 3CHOpIIET, )KYTropy Masichl
acenreneT. MpiHaa 4aObuiran Tajgaa 4e0y acCOpTUMEHTKe Oaif KeneT. ANl OMU Majira XKyrepy
nascblH Oezie e SCHOpIET MEHEH Ke3erM MEHEH cailyy Kepek. MbIHJail KbulraHjaa MaliblH
paLMoHy TYpAYyY *aHa BUTAMUHIYY OOJOT.

2-Macerne.

Orepie Kyprak TOIOTTYH cocTaBbl 2:2:1 KaThlIbIHAA Oene, SCHOpLET KaHa KYrepy
nasicbIHaH Typca, S0 Kr Kyprak TOIOT YUYH ap OMpUHHH CaJIMarbIH KaHa MPOIICHTUH aHBIKTA.

Usirapyy: 6ene - 2x (kr) ;

OcnopreT - 2x (Kr);

XKyrepy nasicel — X (Kr) zen anajibl, aHia

2x+2x+x=50 Kr.

5x=50 k.

X=10 kr.

KooOy: 6eme 20 kr, acriopret 20 kr, )Kyrepy mascol 10 Kr SKeH.

OMH NPOLIEHTUH aHBIKTAIIBL:

A). 50 kr-------- 100%; b). A). 50 kr-------- 100%;
20 Kr-------- x %; 10 Kr-------- y %,;
20100 10100
X="25 =40%. Y= za —20%.

XKooby: kyprak TorotrTyH 40% un 6ene, 40% un scnoprueT xana 20% uH nast Ty3eT.

Ockeptyy: Manaap y4yH KbIlIKa TOIOT KaM100/10 TOOTTY 20-25% ambIirel MEHEH KaM100
CYHYUI KbIJIBIHAT.

4-mucan. depMep KONIOp YUYH KbIIIKa TOIOT KaMmaaraH. Orepe ajl KOWIopAyH caHbiH 20
Oaiika ke0eiTce, TOIOT OenruiaeHreH KyHaeH 40 KyH spTe TYreHeT.Orep/ae KOWIopayH caHbH 20
Oarrka asaiitca, aHzia TOIOT OenruieHred KyHaeH 60 kyHre keu Tyreut. depmepInH KaH4Ya KOy
Oap ’kaHa aj KaH4ya KyHre TOIOT KaMJaran?

Usirapyy: X - KOWJIOPAYH CaHbI;

VY - TOIOT KamAanraH KyH OOJICYH.
AHpa xy, (x-20)(y+60), (x+20)(y-40) TyroHTManapsiHa 33 607100y3.
Tennemecun TY3COK:
(x—20)(y+ 60) =xy (xy+60x— 20y — 1200 = xy 60x — 20y = 1200
{(x+ 20)(y — 40) = xy { xy — 40x + 20y —800 = xy {—40x+ 20y = 800
Myuesien komym:  20x=2000
x=100.
AxbIpkbl 1-Tenaemenen: 60x-20y=1200
20y=6000-1200
¥=240.

KooOy: 100 xoit yuyH 240 KyHTe TOIOT KaM/aJIraH.

Yiryn ChIIKTYYy TYPMYIUTYK Macelielep apKbulyy OKyydylapaa MpOTHO3I00HY
KaJIBINTaHABIPBIT, YH-OYi1e OI0/KETHH YHOMIO0HY YHPOTOOY3.

Mexkren KypCyHYH MaTeMaTHKAaChIHAH OKyydyJap Oup Heue Tabluianap MECHEH TaaHbIII.
Mucanbl, k600MTYYHYH TaONMLAChl, TPUTOHOMETPUSIIBIK (YHKIMSUIAp IbIH MaaHWIEpU YUYYH
BpanucTtun Tabiaunacel, 5kM OpyHIYY CaHIapAbl KBaJpaTka KOTOPYYHYH Tabauiacel x.0.y.c.

Az 5Mu a3bIp yapOaIbIKk Ma3MYyH/Iarbl TOMOHKY TabmuIianapabl Kapaisl:[1].

TabymmaNel . TadmmaNe2.



COI_[I/IaIII[BIK—FYMaHI/ITapI[BIK OareIT

Ne | Torot Typy ToroT Oupauru
(1xr y4yH)
1. | Apna 1.00
2. | Xyrepy naHsl 1.34
3. | XKyrepy Oamis 1.18
4. | Tanaa 4e0y 0.42
5. | kapromika 0.30
6. | XKyrepy aasipacel | 0.92
7. | Byynaii agpipacsl 0.71
8. | Cumoc (xyrepy | 0.22
JKaIlbLT Macca)

OruH Typy | lra Ira anbiHran
ATUIIYY4Y OpTOYO
HOpMA. TYIyM (1r)

cabus 8 kr 200-500

KbI3bLIT4A 14 kr 250-500

KaIycra 0.4 xr 450-900

KapToIlIKa 20-25 11 120-200

Kyrepy 0.2-0.251 400-8001t

(>xarmbuT

Macca)

Kyrepy 0.2-0.251 40-601y

JTAHBI

Oyynai 2.0-2.511 15-2611

S-macene. TorT eHAypyy MakcaTblHIa | ra skepre CWJIOC YUYH JKYIepy, K€ KapTOIIKa
aiinoo kepek. Kaiicel aruHau sKcek nainanyy, 6aanarsuia.

Usirapyy: MaceneHu ubirapyy YuyH Ta0muma Nel, tabnuia Ne2 Hu maiinanaHaObI3.

TabmuuaNel nen cunoctyH ToroT Oupauru 0.22 re 6apadap SKEHIUTHUH aadbI3.

Ta6mmmaNe2 faeH )KYTepyYHYH CHIIOC YUYH TYIIYMIYYJyTy rektapsiHad min 40011 KeH.

Amnpa cuioc yayH: 0.22*%4000=8800 (ToroT Oupaurn).

VYuryn aj1e ChIIKTYY KapTOUIKa YUYH TOIOT OUPAUTMH aHBIKTAcaK, aH/aa:

TabmuuaNel nen xaprouikansH Tol0T Oupauru 0.30 re 6apabap SKEHIUTHH anadbI3.

Ta6mmmaNe2 aeH KapTOUIKaHBIH TYIIYMIYYIYTy TekTapbiHad max 20011 skeH.

kapromka: 0.30%2000=6000 (Torot OupauTH).

XKooby: xyrepy >kakibsl 607100# Kajarad yuyypaa J1a, >KaKIibl TYIIYM aJIbIHraH KapToIIKara
KaparaHjia >Kyrepy/1eH *aKIlbl TOIOT aJIbIHAT.

Kopytynay: Xoropynarsl cbisiIKTyy 4dapOaiiblk MacenienepId MaTeMaTuka calarbiHaa
CYHYIITOO MEHEH OKyyuyJap[a >apaTMaHIBIK camaTrap, d4apOaHbl aHganm OWiyy KeHIYMIepY
KaJblllTaHAT. AJjap TabIuIaHbl NaiijanaHyy, MaceJelepAd Yblrapyy MEHEH 3Jie YEKTEIOCHT.
DKOHOMUKANBIK “maina” , aipui-uapOachIHAArBl: TYY HOPMAchl, TYIIYMAYYIYK, PAlliOH, TOIOT
OUpIUry JereH TYUTYHYKTOp MEHEH Jla TaaHbIIIbIIIAT.
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